

6月至9月,劳动者可享受高温津贴

超35℃室外作业 每人15元/天

本报讯(记者 于晓霞)进入六月,盛夏将至,伴随高温而来的,还有高温津贴。6月3日,记者从市人社局获悉,从6月起至9月连续4个月,只要符合相关条件,劳动者每天可领取到15元的高温津贴。

按照相关规定,我市用人单位安排劳动者在35℃以上高温天气从事室外露天作业以及不能采取有效措施将工作场所温度降低到33℃以下的,应当向劳动者发放高温津贴。高温津贴标准为每人每工作日15元。

高温天气作业高温津贴发放时间为4个月(6月、7月、8月、9月)。

如何发放高温津贴?高温津贴由劳动者所在单位负担,纳入工资总额,不计入最低工资标准和正常工作时间工资,用人单位不得因发放高温津贴而降低劳动者工资。

防暑降温用品能代替高温津贴吗?对此,我市有明确规定,高温津贴必须以法定货币形式发放给劳动者,不得以发放清凉饮料、防暑降温用品等实物或各类证券代替。③5



欢乐跑 健康行

6月2日,河南福森集团在丹江大观苑开展“趣味运动会·环湖马拉松”活动,千名员工参与,传递健康理念,凝聚发展活力。③5 通讯员 袁海峰 摄

市第一完全学校小学部

浓情端午 传承民俗

本报讯(全媒体记者 古城)6月3日,市第一完全学校小学部举办“品味文化端午 感悟家国情怀”主题活动。师生齐聚一堂,重温端午节的历史,感受传统文化的魅力。

活动在庄严的升旗仪式中拉开序幕,市第一完全学校小学部校长王健发表了热情洋溢的致辞,鼓励同学们感受传统文化的魅力,增强民族自豪感和文化自信,在新时代的光辉里,携手共进,追求卓越,为实现中华民族伟大复兴努力奋斗。

随后,师生们共同行鞠躬礼,以表达对伟大爱国诗人屈原的崇高敬意。他们齐声诵读《祭屈原文》,字里行间流露出对屈原的敬仰和哀思。在古琴的悠扬旋律中,名曲《梅花三

弄》的琴声如流水般倾泻而出,师生以角色扮演的形式,与屈原进行了一场跨越千年的心灵对话。

在这场对话中,学生向“屈原”介绍了以他的名篇《天问》命名的火星探测器,描述了今日中国的壮丽河山和繁荣景象,谈到了国家在科技、文化、经济等各个领域取得的辉煌成就。通过对话,同学们感受到了屈原炽热的爱国情怀和崇高品格。

在老师和家长志愿者的引导下,同学们还参与了包粽子、做香囊、编五彩线、画鸡蛋等端午节传统活动。这些活动不仅锻炼了同学们的动手能力,也让他们更加深入地了解端午节的传统习俗和文化内涵,深切感受到传统文化的独特魅力。③5



高分佳作《HOME(故乡)》

6月9日南阳上演

本报讯(记者 李金玺)6月9日,爱丁堡艺术节高分佳作《HOME(故乡)》将在南阳大剧院激情上演。届时,我们可以一起去感受“最美乡愁”,享受一场视听盛宴。

这是一个关于回归和情感的故事,故事会带着你去向一个充满想象力的“爱丽丝仙境”,那里有最美的回家之路和梦想。本剧导演Finn Morrell,出生在英国东英吉利平原的一个城市。2014年,在颇负盛名的英国壁虎剧团艺术总监Rich Rusk的支持和指导之下,这位英国的小城青年成立了自己的剧团——Temper Theatre,开始了在伦敦的戏剧创业之路。十年之间,该剧团常年与英国顶尖当代剧团如壁虎剧团、Hofesh Shechter舞团、英国国家戏剧院保持良好合作,Finn本人也成为英国热门戏剧学院——伦敦东15戏剧学院的讲师,作品在越来越多的国际艺术节上崭露头角并获得好评。本次演出,南阳报业传媒集团为战略合作伙伴,订票热线:66776388。③5

化妆品专项检查

规范市场秩序



本报讯(记者 李金玺)昨日,记者从市市场监管局获悉,市场监管部门在全市连续开展化妆品专项检查行动,严防假冒、不合格化妆品流入市场。

此次专项行动针对近期化妆品市场风险隐患较为突出的环节和产品,严厉查处“三无”化妆品,重点检查产品进货记录、化妆品标签内容是否齐全、是否存在违法宣称功效行为;查处开展婴幼儿洗浴、儿童游泳等服务的场所非法自行配制化妆品的行为;依法查处儿童化妆品配方中存在国家规定禁用组分的行为。

据市场监管部门相关负责人介绍,此次专项行动,将有效净化化妆品市场,提升化妆品经营使用单位的认知水平和守法意识。③5

抵制高价彩礼

倡树文明新风

本报讯(记者 张玲 通讯员 高理伟)记者昨日从镇平县有关部门获悉,连日来,该县曲屯镇新时代文明实践所联合曲屯司法所深入居民小区,开展“抵制高价彩礼 倡树文明新风”宣传活动,引导群众树立积极健康的爱情观、婚姻观。

活动期间,工作人员向居民发放宣传页,并针对群众普遍关注的彩礼问题进行讲解,同时结合典型案例介绍高额彩礼对家庭和社会带来的危害,引导群众自觉抵制高额彩礼,树立正确的婚恋观,摒弃婚俗陋习,从自身做起,做到婚事新办、喜事简办,让婚姻始于“爱”,让彩礼归于“礼”,积极争做文明新风的宣传者、实践者。③5

